

西貢區議會

主席及全體委員：

二零一零年九月七日(星期二)

西貢區議會上提出的動議

「促請政府立法強制所有貨車包括泥頭車及垃圾車全密封運輸，

防止運載物品於途中拋出，發生交通意外」

內容：

現時每天經過將軍澳隧道及環保大道進出堆填區的泥頭車及垃圾車有數千車次，不但對將軍澳隧道及環保大道造成嚴重的交通負荷，運載途中一些沒有加蓋密封的泥頭車及垃圾車，沿途泥塵飛揚，一些垃圾及建築廢料更被拋出車斗，擊中隨後之車輛，對其他駕車人士及乘客的安全帶來威脅。有駕車人士曾於環保大道被泥頭車拋出之碎石擊中擋風玻璃，幸躲避及時，沒有對人身造成損傷。

由於，現時貨車、泥頭車及垃圾車只依靠業界自律加裝密封設施，所以大部份泥頭車因成本及便利等原因沒有加裝密封設施，導致運載物品於途中拋出，容易發生交通意外。為此，我們促請政府立法強制所有貨車包括泥車頭及垃圾車密封運輸，防止運載物品於途中拋出，發生交通意外。

動議措辭：

「促請政府立法強制所有貨車包括泥頭車及垃圾車全密封運輸，

防止運載物品於途中拋出，發生交通意外」



動議人： 柯耀林



和議人： 范國威



張國強



梁 里



林少忠

二零一零年八月二十三日